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Acta de la sesión de la Comisión de Igualdad

La reunión comienza a las 13:50 en segunda convocatoria en el despacho de la Delegación de Estudiantes,

en la 4.a planta del aulario de la ETSIIT.

Se encuentran presentes:

María Sánchez Marcos (Coordinadora)

Guillermo Sandoval Schmidt (Miembro)

Francisco Javier Morales Piqueras (Miembro)

Juan Ocaña Valenzuela (Voluntario)

Antonio David Villegas Yeguas (Voluntario)

Santiago Vidal Martínez (Voluntario)

Darío Megías Guerrero (Voluntario)

Myriam González Atienza (Voluntaria)

David Gil Bautista (invitado)
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Sesiguen los siguientes puntos del orden del día:

1) Aprobación y lectura, si procede, de actas anteriores.

2) Propuestas de fechas y horarios para las actividades del mes de junio.

3) Propuestas para el discurso del día 7 de junio.

4) Asuntos de trámite y urgencia.

5) Ruegos y preguntas.
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D.a María Sánchez Marcos anuncia que D. Salvador Robles Pérez pide que se excuse su ausencia debido a

trabajo.

1. Aprobación y lectura, si procede, de actas anteriores.

Se lee el acta del día de 17 de mayo de 2018.

Se procede a la votación. El acta del 17 de mayo de 2018 es aprobada por unanimidad.

2. Propuestas de fechas y horarios para las actividades del mes de junio.

La coordinadora recuerda las propuestas dadas en la sesión del 17 demayo de 2018, realizar una proyección

de una película y colgar la bandera LGTB en la Escuela.

D. Juan Ocaña Valenzuela propone no realizar la proyección argumentando que, normalmente, las activi-

dades de cine no cuentan con gran publico, y el realizar la actividad en época de exámenes hará que esto se

acentué. D.aMaría Sánchez Marcos pide la opinión de los asistentes sobre la realización de la actividad.

D.GuillermoSandoval Schmidtproponecentrarseen laactividaddeldía7de juniode2018yen la realización

de la campaña LGTB.

Se decide no realizar la proyección.

Con respecto al cuelgue de bandera y discurso del día 7 de junio, se hablara con dirección para ver si es

posible ese día.

3. Propuestas para el discurso del día 7 de junio.

D. Guillermo Sandoval Schmidt propone mantener la fecha, pero llevar el discurso a redes sociales, junto

con imágenes de la bandera colgada.

Los asistentes a la sesión valoran positivamente la propuesta, por lo que se decide cambiar el formato del

discurso, que sera redactado durante la primera semana del mes de junio.
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4. Asuntos de trámite y urgencia.

Sin asuntos de trámite y urgencia, se pasa al siguiente punto.

5. Ruegos y preguntas.

D.GuillermoSandoval Schmidt ruegaque sehable condirección lo antes posible para la correcta realización

de la actividad del día 7 de junio, y no dejarlo para última hora.

Sin nadamás que tratar, se levanta la sesión a las 14:12.

V.B. Coordinadora de Igualdad El Secretario

D.aMaría Sánchez Marcos D. Antonio David Villegas Yeguas
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